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Kód produktu F0100399 

Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 46% Cabernet Sauvignon, 48% Merlot, 4% Cabernet Franc a 2% Petit Verdot vypěstovaných na
vinicích francouzské vinařské oblasti Bordeaux Médoc - Haut Médoc Cru Bourgeois - suché

R.Parker: „ Jedno z nejzajímavějších a nejlépe udělaných Cru Bourgeois v Médocu". Příjemné a výrazné víno vyrobeno z hroznů z vinic o průměrném stáří
okolo 20 let. Purpurová, skoro inkoustová barva s výraznou vůní koření, tabáku a kouře. V chuti jemné tóny rašeliny, peckovitého ovoce, rybízu a v závěru
káva. Aroma koření a kouře. Vynikající kombinace s divočákem nebo jinou zvěřinou. Skvělá hodnota za peníze.

Konzumace: po 2.roce
Dekantace: ano
Archivace: 8-10 let

Dostupnost na hlavním skladě: máme objednáno
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Chateau Beaumont Haut Médoc je jednoznačná
hvězda mezi vína kategorie Cru bourgeois (nyní
Alliance cru bourgeois) a zároveň jeden ze zámků s
největší produkční v Médocu. Proto dokáže. velmi
zajímavý poměr ceny a kvality Je to tradičně
příjemné Bordeaux kombinující zralé ovocné tóny
tmavého ovoce - ostružiny, rybíz společně s lehkým
dotekem čokolády. Charakteristiky tohoto ročníku
jsou plnost, koncentrace a mnohovrstevná struktura.
Barva je hluboká díky dobré extrahovatelnosti
anthocyanů. Merlot je velmi tmavé, téměř černý,
masitý se zralými tříslovinami. Cabernet Sauvignon,
velmi tmavý, s ukázkově čistým ovocným aroma. Má
také velmi hlubokou analýzu něco barvy a jeho
tannická struktura o vyšší než u Merlotu. Petit
Verdot byl sklizen v dobré zralosti. Má vysokou
barvu, ovocnost a dobrou tanickou strukturu. Vína
Château Beaumont si můžete vychutnat mladá nebo
je nechat ležet ve sklepě až patnáct let, kdy se
naplno projeví jejich komplexnost. Cabernet
Sauvignon dodává vínu strukturu, Merlot hladkost a
Petit Verdot lesk. Ochutnejte vína Château
Beaumont plná chuti a šarmu! Château Beaumont je
jedním z předních crus bourgeois v Médocu v apelaci
Pessac-Léognan. Tato oblast leží mezi Atlantským
oceánem a ústím řeky Gironde a etymologicky se jí
říká „země uprostřed“. Nachází se zde panství
Beaumont, které v 18. století nebylo ničím jiným než
vřesovištěm, loukami a pustinou. Patřilo
fracouzskému maršálovi a členu Francouzské
akademie, vévodovi de Duras. V roce 1772 byl
statek vyklizen a jeho novým majitelem se stal Henri
Labarthe, který jej vyčistil a připravil pro pěstování
vinné révy. Vinici Beaumont založil v roce 1824 její
nový majitel, pan Bonnin. V letech 1830 až 1847
patřil Maison de Beaumont markýzi d'Aligre,
jednomu z největších francouzských majetníků,
který rozlohu vinice ztrojnásobil. V roce 1849 přešlo
panství do rukou bratří Bonninů, kteří nechali v roce
1854 postavit Château Beaumont v tzv. mansardově
renesančním stylu. Château Beaumont je jedním z
předních Crus Bourgeois v Médocu. Nachází se na
levém břehu řeky Gironde mezi obcemi Margaux a
Saint-Julien a svou jemnost a delikátnost čerpá z
hlubokého štěrku nejlepších půd Haut-Médoc.
Château Beaumont se rozhodlo pro integrovanou
produkci vína v souladu se specifikacemi Terra
Vitis® s cílem produkovat kvalitní hrozny s
maximálním ohledem na životní prostředí. Průměrné
stáří vinic rozkládajících se na 113 ha v jednom
bloku je 20 let. Mezi pěstovanými odrůdami
převažuje Cabernet Sauvignon (53 %), následuje
Merlot (42 %) a Petit Verdot (5 %). Vína zrají 12 – 14
měsíců v sudech, které se každý rok po třetinách
obměňují. Průměrná roční produkce činí 600 000 –
700 000 lahví. V roce 1860 získal tento majetek
hrabě de Gennes, prastrýc Pierra-Gillese de Gennes,
nositele Nobelovy ceny za fyziku z roku 1991. V roce
1872 jej prodal ministru Hondurasu Jeanu-Victorovi
Herranovi. V roce 1890 ho vystřídal pařížský
průmyslník Joseph Germain. Díky jeho obětavosti se
mu podařilo povýšit vína Château Beaumont na
nejvyšší stupeň Médoc Crus Bourgeois. Jemu
vděčíme za výstavbu kádě z roku 1894. Od roku
1925 do roku 1986 spravovala panství milánská
společnost Della Grazia et Cie, caracaský
podplukovník Ignacio Andrade, bývalý venezuelský
senátor Dionisio Ramon Bolivar Carvajal a poté vinař
Bernard Soulas, který kompletně přestavěl vinice a
obnovil zámek. V roce 1986 vstoupilo Château
Beaumont do dvanáctého roku svého působení s
příchodem skupiny GMF, která se spojila s japonskou
skupinou Suntory a vytvořila Grands Millésimes de
France, jež vlastní také Château Beychevelle a
bordeauxského obchodníka s vínem Barrière Frères.
Dnes je Grands Millésimes de France ve vlastnictví
skupin Suntory a Castel.

Hlavní parametry
Značka Chateau Beaumont 
Druh vína z oblasti Bordeaux 
Původ Bordeaux, Francie, Médoc 
Barva červená 
Ročník 2022 
Oblast & obec Haut Médoc 
Klasifikace původu AOC & AOP  
Klasifikace vinice Cru Bourgeois 
Odrůda Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání Barrique, v dubových sudech 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 13,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 
Výrobce Grands Millésimes de France, 18 Rue Lafont, 33290 Ludon-Médoc, Francie 
Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím,
zkontrolujte před konzumací. 


